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令和３年度第９回江戸川区情報公開及び個人情報保護審査会 議事録 

 

１ 開催方法 書面審査による開催（新型コロナウイルス感染拡大防止のため） 

２ 審査者  村島 章惠 会長、上條 司 委員、井桁 秀夫 委員、 

       横山 和子 委員、早﨑 さやか 委員 

３ 答申日  第27号議案から第32号議案まで及び令和２年度第23号議案  

       令和４年３月23日（水） 

       第33号議案 令和４年３月29日（火）      

 

４ 議 題  

  第27号議案  職員配備システムの開発について 

（諮問）危機管理部防災危機管理課 

        ・ 諮問内容の必要性を認める一方、当該システムの開発を行うに当たっ

ては、当該システムの開発及び保守を行う委託事業者並びに当該システ

ムを運用する職員に対し、個人情報保護条例等の遵守を徹底するととも

に、情報セキュリティに関する研修を定期的に実施するなど、個人情報

保護の適正な運用が確保されるよう要請する旨の答申を行うこととし

た。       

 

  第28号議案  台帳記載事項証明書の自動発行機能の追加に伴う江戸川区建築情報管

理システムの変更について  

（諮問）都市開発部建築指導課 

        ・ 諮問内容の必要性を認める一方、当該システムの変更を行うに当たっ

ては、当該システムの変更及び保守を行う委託事業者並びに当該システ

ムを運用する職員に対し、個人情報保護条例等の遵守を徹底するととも

に、情報セキュリティに関する研修を定期的に実施するなど、個人情報

保護の適正な運用が確保されるよう要請する旨の答申を行うこととし

た。 
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  第29号議案  江戸川区申請管理システムの開発について  

         （諮問）生活振興部マイナンバー推進課 

        ・ 諮問内容の必要性を認める一方、当該システムの開発を行うに当たっ

ては、当該システムの開発及び保守を行う委託事業者並びに当該システ

ムを運用する職員に対し、個人情報保護条例等の遵守を徹底するととも

に、情報セキュリティに関する研修を定期的に実施するなど、個人情報

保護の適正な運用が確保されるよう要請する旨の答申を行うこととし

た。 

 

  第30号議案  くすのきカルチャー教室受講生オンライン受付業務の外部委託につい

て  

（諮問）福祉部福祉推進課 

        ・ 諮問内容の必要性を認める一方、当該業務を委託するに当たっては、

委託契約において個人情報保護規定を明記し遵守させることはもとよ

り、区においても、個人情報の不適正な取扱いが生じないよう、委託業

務を厳格に管理するため、定期的な報告及び立入調査の実施など、情報

漏えい防止のための万全の対策を講じるよう要請する旨の答申を行うこ

ととした。 

 

  第31号議案  江戸川区社会的養護自立支援事業に係る業務の外部委託について  

（諮問）子ども家庭部援助課 

        ・ 諮問内容の必要性を認める一方、当該業務を委託するに当たっては、

委託契約において個人情報保護規定を明記し遵守させることはもとよ

り、区においても、個人情報保護に関する第三者機関の認証を取得して

いる業者を選定することを原則とし、選定する業者が個人情報保護に関

する認証を取得していない場合には、取得するよう指導・監督するほ

か、個人情報の不適正な取扱いが生じないよう、委託業務を厳格に管理

するため、定期的な報告及び立入調査の実施など、情報漏えい防止のた

めの万全の対策を講じるよう要請する旨の答申を行うこととした。 

 

  第32号議案  江戸川区障害児里親等委託推進モデル事業に係る業務の外部委託につ

いて  

（諮問）子ども家庭部援助課 

        ・ 諮問内容の必要性を認める一方、当該業務を委託するに当たっては、

委託契約において個人情報保護規定を明記し遵守させることはもとよ

り、区においても、個人情報保護に関する第三者機関の認証を取得して

いる業者を選定することとし、個人情報の不適正な取扱いが生じないよ

う、委託業務を厳格に管理するため、定期的な報告及び立入調査の実施
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など、情報漏えい防止のための万全の対策を講じるよう要請する旨の答

申を行うこととした。 

 

  第33号議案  国民健康保険における不当利得返還金の納付案内に関する業務の外部

委託について  

（諮問）健康部医療保険課 

        ・ 諮問内容の必要性を認める一方、当該業務を委託するに当たっては、

委託契約において個人情報保護規定を明記し遵守させることはもとよ

り、区においても、個人情報保護に関する第三者機関の認証を取得して

いる業者を選定することとし、個人情報の不適正な取扱いが生じないよ

う、委託業務を厳格に管理するため、定期的な報告及び立入調査の実施

など、情報漏えい防止のための万全の対策を講じるよう要請する旨の答

申を行うこととした。 

 

  令和２年度 

   第23号議案  令和２年度審査請求第13号について【答申】 

（諮問）福祉部福祉推進課 

          ・ 答申案について審議を行い、実施機関の決定は妥当であると判断

し、答申することとした。 

 

５ 報 告   

 ⑴ インターネット等運用審査会の審査結果について  

 

 

 


